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Ruda Slgska, dnia 7 marca 2012 .

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIE Nr 2 DO SIWZ

w postepowaniu o udzielenie zamodwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na dostawe energii cieplnej dla potrzeb Parku Wodnego
w Rudzie Slaskiej.

Ogtoszenie nr 45913-2012 z dnia 2012-02-27 r. zostalo zamieszczone w Biuletynie Urzedu
Zamowien Publicznych

Zmiana ogtoszenia zamieszczona w Biuletynie Urzedu Zamdwien Publicznych - Ogtoszenie
nr 52873 — 2012 z dnia 06.03.2012

W odpowiedzi na zadane pytania do tresci SIWZ obowigzujacej w przedmiotowym
postgpowaniu, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113. poz. 759 ze zm.), Zamawiajgcy udziela odpowiedzi:

Pytanie Nr 1:

Czy zapisy ujete w Rozdziale Il SIWZ — Opis przedmiotu zamowienia — zakres dostaw ktore
Wykonawca wykona na wiasny koszt tj:

a. ,zainstaluje aparature kontrolno — pomiarowg”

b. ,dokona instalacji automatyki kontrolno pomiarowe]”
Dotyczg tego samego sprzetu? Prosze okreslic bardziej szczegdlowe wymagania
techniczne.

Odpowiedz:

Tak. Dotyczg tego samego sprzetu.

Szczegdtowe wymagania techniczne: Aparatura kontrolno-pomiarowa dostarczana przez
Wykonawce oznacza uktad pomiarowy (uktad licznika ciepta z osprzetem, w tym przelicznik
wyposazony w karte komunikacji M-BUS)

Uktad nalezy dodatkowo wyposazy¢ w przetworniki cisnienia na zasilaniu i powrocie, po
stronie wysokich parametréw. Przetworniki zasilane napieciem 24VAC z sygnatem
0-10VDC.

Zamawiajgcy dostarczy i zamontuje pozostatg aparature kontrolno pomiarowg z automatyka
w wezle wymiennikowym kompaktowym — po stronie niskich parametrow.

Pytanie Nr 4:

a) Czy jest mozliwos¢ zmiany parametrow wody okreslonych w Rozdziale Il SIWZ —
Opis przedmiotu zaméwienia? Czy podane parametry wody grzewczej sg stale
w podanym okresie , czy zmienne zalezne od temperatury zewnetrznej otoczenia —
w tym wypadku prosze o przedstawienie tabeli temperatur w zaleznosci od
temperatury zewnetrznej otoczenia.

m
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Odpowiedz:
Temperatura wody po stronie pierwotnej moze sig zmienia¢ w zaleznoéci od temperatury

zewnetrznej (wg regulacji obowigzujgcych u Wykonawcy) ale nie moze byé nizsza od 85/46
st.C zarowno o okresie letnim jak i zimowym, ze wzgledu na koniecznoéé przeprowadzania
okresowej dezynfekcji instalacji cieptej wody uzytkowej — w zwigzku z powyzszym
Zamawiajgcy utrzymuije pierwotny zapis odnoszacy sie do parametréw wody.

Wobec powyzszego zmianie ulegajg ponizsze postanowienia SIWZ:
Rozdziala Ill Opis przedmiotu zamdéwienia:

Tiret trzecie po stowach , Zainstaluje aparature pomiarowa - okre$lajgcy ilosé¢ dostarczanego
ciepta wyposazony w karte¢ komunikacji M-BUS” dodaje sie zapis ,Aparatura kontrolno-
pomiarowa dostarczana przez Wykonawce oznacza uktad pomiarowy (uktad licznika ciepta
z osprzgtem, w tym przelicznik wyposazony w karte komunikacji M-BUS). Uklad nalezy
dodatkowo wyposazy¢ w przetworniki cisnienia na zasilaniu i powrocie, po stronie wysokich
parametrow. Przetworniki zasilane napieciem 24VAC z sygnatem 0-10VDC.

Zamawiajgcy dostarczy i zamontuje pozostatg aparature kontrolno pomiarowg z automatyka
w wezle wymiennikowym kompaktowym — po stronie niskich parametrow.

Zmiana ogtoszenia o wszczeciu postgepowania uwzgledniajgca zmiany w SIWZ zostata
zamieszczona na stronie internetowej Zamawiajgcego. Z-ca Przewodniczgcego

Komisji Przetargowej
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Do wiadomosci:
1. Wykonawcy poinformowani o wszczeciu postgpowania
2. Wykonawca, ktéry zwrocit sie o wyjasnienie tresci SIWZ
3. Strona internetowa Zamawiajgcego
4, ala
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JAPYTANTE NR A o 4 ¢ ple b Y plt A

dotyczy: wyjasnienia fresci SIWZ do przetargu ZP 3/12

Prosimy o udzielenie wyjasnien i odpowiedzi na nastepujace pytania:

1. W rozdzale I - Opis przedmiotu zaméwienia okreslono m.in. zakres dostaw ktére
Wykonawea wykona na wiasny koszt tj.
a. ,zainstaluje aparaturg konirolno -pomiarowq”
b. . dokona instalacji automatyki kontrolno pomiarowej™
Pytanie:
Czy obydwa zapisy doiyczq tego samego sprzgtu? Prosze okreslic bardziej
szczegolowe wymagania techniczne.

4, W rozdziale Il — Opis przedmiotu zamdéwienia okreslono parametry wody po
stronie pierwotnej na:

a. okres zimowy 125/70 st.C

b. olves letni 85/46 51.C

Pytanie:
Czy jest mozliwa zmiana paramelrow wody?

e Czy podane parametry wody grzewczej 53 stale w podanym okresie, czy
zmienne zalezne od temperatury zewngirznej otoczenia — w tym przypadku
prosimy o przedstawienie tabeli temperatur w zalezno$ci od temperatury
zewnetrznej otoczenia.




